
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE
ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS REALIZADA NO DIA
19 DE JUNHO DE 2023.

Aos dezenove dias do mês de junho de 2023, às 8h e 30min, na sala da Congregação da Faculdade de
Odontologia/UFMG, nº 2930, realizou-se a reunião ordinária da Egrégia Congregação da FAO UFMG,
sob presidência do Diretor da Faculdade de Odontologia da UFMG, Prof. Allyson Nogueira Moreira,
tendo comparecido os membros: Denise Vieira Travassos (Vice-Diretora da Faculdade de Odontologia
da UFMG), Saul Mar<ns de Paiva e Júnia Maria Cheib Serra-Negra (representantes dos professores
<tulares), Walison Arthuso Vasconcellos, Tania Mara Pimenta Amaral, Roselaine Moreira Coelho
Milagres, Felipe Paiva Fonseca, Marco Aurélio Benini Paschoal, Patrícia Valente Araújo, Ana Cecília
Diniz Viana, Cris<ane Meira Assunção (Representantes dos Professores), Joana Ramos Jorge (Subchefe
do SCA), Leniana Santos Neves (Subchefe do ODR), João Ba<sta Novaes Júnior (Chefe do CPC), Andréa
Clemente Palmier (Chefe do OSP), Najara Barbosa da Rocha (Coordenadora do Colegiado de
Graduação), Mauro Henrique Nogueira Guimarães de Abreu (Coordenador do Colegiado de Pós-
Graduação), Isabella Faria da Cunha Peixoto (Subcoordenadora do Colegiado do Cenex), Silvilene
Giovane Mar<ns Pereira e Ana Carolina Marques Medeiros (Representantes dos Técnico-
Administra<vos em Educação). Havendo quorum regulamentar, o Prof. Allyson cumprimentou os
membros desta Congregação e declarou aberta a sessão. Primeiro Ponto de Pauta. Comunicados.
A) Reforma das Clínicas.  O Prof. Allyson informou que o recurso financeiro  para a reforma das
clínicas está disponível desde janeiro de 2023. A FUNDEP, gestora do referido recurso, contratou a
empresa para realizar o orçamento da obra. Em breve será apresentado o orçamento. A próxima
etapa será a contratação da empresa que executará a obra. Na oportunidade, o Prof. Allyson
informou que foi enviado oGcio à Reitora relatando a situação atual da FAO UFMG, além de um
documento da Coordenação do Colegiado de Graduação expondo as dificuldades enfrentadas pelo
Curso de Graduação e reforçando a necessidade de realizar as obras nas clínicas o quanto antes e
normalizar a oferta das disciplinas. B) Eleição membros Congregação - O Prof. Allyson informou que,
conforme eleição regida pelo Edital nº 016/2023, foram eleitos os seguintes representantes docentes
na Egrégia Congregação: Tania Mara Pimentel Amaral (Titular) e Luis Fernando Morgan S. Alves
(Suplente); Cris<ane Meira Assunção (Titular) e Patrícia Carlos Caldeira (Suplente). Segundo Ponto
de Pauta. Aprovação de Atas. a) Ata Reunião Ordinária da Egrégia Congregação da FAO UFMG, de
23 de maio de 2023. A ata foi colocada em votação e, a seguir, foi aprovada; b) Ata Reunião
Extraordinária da Egrégia Congregação da FAO UFMG, de 29 de maio de 2023 - 1ª sessão. A ata foi
colocada em votação e, a seguir, foi aprovada; c) Ata Reunião Extraordinária da Egrégia Congregação
da FAO UFMG, de 29 de maio de 2023 - 2ª sessão. A ata foi colocada em votação e, a seguir, foi
aprovada. Terceiro Ponto de Pauta. Progressão Funcional: a) Roselaine Moreira Coelho Milagres
(CPC), do nível I para o nível II, da Classe de Professor Adjunto C, Parecerista: Marco Aurélio Benini
Paschoal (SCA). O parecerista leu o parecer. A seguir, a solicitação de progressão foi colocada em
votação e aprovada. b) Aline Araujo Sampaio (CPC), do nível I para o nível II, da Classe de Professor
Adjunto C, Parecerista: Carolina Bosso André (ODR). O Prof. Marco Aurélio leu o mérito do parecer. A
seguir, a solicitação de progressão foi colocada em votação e aprovada.  Quarto Ponto de Pauta.
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Homologação ad Referendum. a) Convênio para Estágio em Saúde Cole<va no Município de Dores
de Guanhães, solicitação de aprovação Convênio, Plano de Trabalho para 2023, Plano de A<vidades
para 2023 e Termo de compromisso. A Profª Andréa Palmier forneceu explicações relevantes sobre
essa solicitação. A seguir, a solicitação foi colocada em votação e homologada.  b) Convênio para
Estágio em Saúde Cole<va no Município de Pedro Leopoldo, solicitação de aprovação Convênio, Plano
de Trabalho para 2023, Plano de A<vidades para 2023 e Termo de compromisso. A Profª Andréa
Palmier forneceu explicações relevantes sobre essa solicitação. A seguir, a solicitação foi colocada em
votação e homologada. Quinto Ponto de Pauta.  Solicitação CENEX -  Aprovação de Ficha de Gestão
e Formulário de Composição de Equipe - Curso de Imersão em Resinas Compostas Anteriores :
Reabilitações de Alta Complexidade, coordenador Prof. Walison Arthuso Vasconcellos. A solicitação foi
colocada em votação e a seguir foi aprovada. Sexto Ponto de Pauta. Outros Assuntos. a) Progressão
Funcional: - Ana Cris<na Borges de Oliveira (OSP), do nível III para o nível IV, da Classe de Professor
Associado, parecerista Prof. Walison Arthuso Vasconcellos. O Prof. Walison leu o mérito do parecer. A
seguir, a solicitação de progressão foi colocada em votação e aprovada; - Francisca Daniele Jardilino
Silami (CPC), do nível I para o nível II, classe Adjunto C, Parecerista Profª Ana Cecília (ODR). A Profª
Ana Cecília leu o mérito do parecer. A seguir, a solicitação de progressão foi colocada em votação e
aprovada; - Viviane Elisângela Gomes (OSP), do nível III para o nível IV, da Classe de Professor
Associado, Prof. Rodrigo de Castro Albuquerque (ODR). O Prof. Felipe leu o mérito do parecer. A
seguir, a solicitação de progressão foi colocada em votação e aprovada; O Prof. Allyson chamou a
atenção dos membros, especialmente dos Chefes de Departamento para que os docentes se atentem
aos prazos para solicitação de progressões com o devido tempo adequado para que não haja pressa
na resolu<vidade das tarefas incorrendo em possíveis erros e atrasando tais processos. b) Autorização
prorrogação 06 meses para uso de recursos - II Curso de Aperfeiçoamento em Odontopediatria,
coordenado pelo Prof. Marco Aurélio Benini Paschoal (SCA). A solicitação foi colocada em votação e a
seguir foi aprovada; c) Solicitação de aprovação de Grupo de Pesquisa - CNPQ- EndoResearch –
Pesquisas com foco em análises biológicas, clínicas e da literatura de interesse à endodon<a, líder do
grupo: Francine BeneP (ODR). A solicitação foi colocada em votação e a seguir foi aprovada. Palavra
livre. A Profª Najara informou que na próxima quarta-feira haverá uma importante reunião na FAO
UFMG para discu<r pontos crí<cos da oferta de disciplinas para o semestre 2023/2. Os Professores
Saul, Najara, Leniana e Cris<ane parabenizaram os organizadores do XVI Encontro CienRfico da
Faculdade de Odontologia UFMG, que ocorreu em 14 de junho de 2023. A Profª Leniana informou que
o NDE passará a se reunir regularmente com os departamentos para tratar questões importantes
como revisão de lista de materiais a serem adquiridos pelos alunos, padronização do programa de
disciplinas, dentre outras melhorias. A Sra. Silvilene agradeceu aos servidores da equipe
administra<va da FAO UFMG que deram  suporte ao XVI Encontro CienRfico da Faculdade de
Odontologia UFMG. Não havendo mais assuntos a tratar, foi lavrada a presente ata pelo Secretário
Geral da FAO UFMG, Ronaldo dos Santos Condé e pelo Presidente da Egrégia Congregação da FAO
UFMG, Prof. Allyson Nogueira Moreira, que assinam a seguir. As assinaturas dos demais membros
presentes nesta reunião encontram-se em lista anexa. Belo Horizonte, 23 de maio de 2023.

 

Documento assinado eletronicamente por Ronaldo dos Santos Conde, Assistente em
Administração, em 18/07/2023, às 08:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Allyson Nogueira Moreira, Diretor(a) de unidade, em
18/07/2023, às 08:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
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http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2020/Decreto/D10543.htm
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
2478051 e o código CRC BA7F3E48.

Referência: Processo nº 23072.218003/2021-92 SEI nº 2478051
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